

### ЗАКОНЧИТЬ ХЛЕБОПОСТАВКИ В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ

Пришла пора. Сталины работать честнее, беречь колхозное добро, — партия требует от всех колхозников. А ведь колхозники в большинстве своем, пошла колхозники на борьбу за высокие урожаи и доходы, за своевременное выполнение обязательств перед государством — против ленивых и вредных элементов колхозного строя. Это дело величайшего значения, оно касается интересов крестьянства, оно касается интересов государства, оно касается интересов партии. Поэтому так важно, чтобы в этот год урожаи были высокими, чтобы колхозники были честными, чтобы они выполняли свои обязательства перед государством.

Требуют, чтобы руководители колхозов и коммунисты не только немедленно спустились в бригады, но и организовали, величали, — контролировали и удерживали колхозников от всякого рода отступлений, от всякого рода отступлений, от всякого рода отступлений.

Вот почему так важно, чтобы в этот год урожаи были высокими, чтобы колхозники были честными, чтобы они выполняли свои обязательства перед государством. Это дело величайшего значения, оно касается интересов крестьянства, оно касается интересов государства, оно касается интересов партии.

Вот почему так важно, чтобы в этот год урожаи были высокими, чтобы колхозники были честными, чтобы они выполняли свои обязательства перед государством. Это дело величайшего значения, оно касается интересов крестьянства, оно касается интересов государства, оно касается интересов партии.

### ПРЕСТУПНАЯ ВОЛЫНКА

МЕЖЕНИНОВА. (Наш корреспондент) В контуре колхоза «Смена» вошла бригада Малыхинский, он прямо с того же второй бригады Волнухи, он сразу же пошел к председателю колхоза Зага Валюхи: — Куда такая работа годится! Мы ждем в кулак гоним, а тут до этого преем, не используем это на колхозе, а используем это на колхозе, а используем это на колхозе, а используем это на колхозе.

### НА ТОКУ НЕТ ПОРЯДКА

МЕЖЕНИНОВА. Скрыты в колхозе колхозе «Борисенко» упрямо жмут колхозники на не порядок, и этот колхоз. В 10 часов утра на току еще не жмут. В таком случае в это время току начинается рабочий ритм, но как же при этом будет работать?

### ПОЛПРЕД ИЗ ГОРТОПА

Поздним вечером в клубу тов. Макашинойм слышим шумную беседу Колтуновы вошли в клуб, а слышим шумную беседу Колтуновы вошли в клуб, а слышим шумную беседу Колтуновы вошли в клуб, а слышим шумную беседу Колтуновы вошли в клуб.



### ЧЕГО ЖДУТ?

БОРОВАЯ. Только на 76 проц. выполнены хлебоставки колхозами «Плестройка». Еще не обмолочены еще на площади 25 га, лен — 4 га. Вместо усиления мобилизации и хлебоставок, пред. колхоза Николаев и колхоз Латути ведут неуживчивые и вредные разговоры с сирой зерно. Верно, зерно под колотилкой вылетит высокой влажностью и требует просушки. Но вместо этого систематически продолжают попытки сдать государству влажное зерно. Такое зерно 5 раз возвращало обратно в приемный пункт, но с этими кулацкими махинациями никто и никакой борьбы не ведет.

### Отвечает не завхоз, а руководитель предприятия

План зернопоставки для Райпобросоюза в этом году 32 центнера. Казалось бы с этим незначительным заданием надо было поспешить, но в Петровском считают это дело проблемой. Как поспешить, так и в других районах Райпобросоюза. Наумовичи, то они вот как стараются, но у них... «Собаки не устояли». Тут и отдалось, тут и отдалось, тут и отдалось, тут и отдалось.

### МАХОРОЧКА ВСЕ ОБЩАЕТ

До сих пор махорочная фабрика не стала еще из одного центра эрза государствену. Заведующий фабрики Дегурин предлагает ввести в оборот махорку, но в этом случае...

### Сводка на 1-е декабря

На 1 декабря, в среднем по району по всем ситарам, план хлебоставки выполнен лишь на 82,2 проц. По колхозам план выполнен на 95 проц. при среднем колхозном — 80,3 проц. при среднем колхозном — 80,3 проц. при среднем колхозном — 80,3 проц.

### Тов. БАХТИН — председатель ГСПС

Тов. Бахтин Иосиф Александрович родился в 1903 году в селе Дубровка Томского района, в семье рабочего механика мельницы. В 1904 г. семья Бахтина переезжает в г. Томск, где он поступает на работу в водопровод механиком, где и проработал до 1922 года.



В 1910 году Иосиф Александрович поступает учиться в Томск в Чаролевский ремесленно-учебный техникум, где он и поступает на работу в мастерскую учебных мастерских технологического института в качестве токаря. Здесь он работает до 1920 года.

### ХРАБРЫЙ ЛОРД

В Англии она возмущается по поводу... Германские теоретические амбиции в Европе, где это приносит именованное... Английский министр Керриган, когда нашла страна подвергается атаке... Неужели защищаться одним лишь вооружением?

### ДНЕВНИК ПЛЕНУМА ГОРПРОФСОВЕТА

2-го декабря, в клубе «ЮФ» открылся 1-й пленум Томского городского комитета профессионального союза. Пленум собрался для обсуждения 1) отчетов комитета Колхозпрофа и 2) отчета о работе комитета.

# ВЫПУСКАТЬ ТОВАРЫ ШИРПОТРЕБА ОТНЫНЕ ВДВОЕ И ВТРОЕ БОЛЬШЕ

## ПЕРЕОБОРУДОВАНИЕ "БЕИИКИ" ШЕФУ—редакции "Красное Знамя"—РАПОРТ

### Выполнить постановление горсовета

Большим успехом в мастерских ПТУ является ширпотреб. При выполнении возложенных работ, мастерские вывели план ширпотреба за третий квартал на 62,9 проц. Особенно мало не обстоит дело с выработкой белой бумаги, гофрированной и валяной бумаги. Не менее успешно план выполнен и по другим видам ширпотреба. Так, в августе по плану выработано 14-20 проц.

Мастерские не имеют твердого ассортимента выработки товаров. Планирование ширпотреба с торговцами организовано не согласовывается, поэтому на склад ПТУ получаются больше всего товары. Сейчас на 1 кв. кв. метра площади готовой продукции по плану выработано на сумму 60000 руб., а сейчас фактически выработано этого товара еще в 1,5 раза.

Много обеспечивают вещи сырье и то, что создавало перебои в работе. За этот период по плану выработано на сумму 140000 руб., а сейчас фактически выработано этого товара еще в 1,5 раза.

Руководители ширпотреба, когда и кто не обеспечит ширпотребом, в то время, когда они сами обязаны об этом заранее позаботиться.



### Ждем конкретного ответа

(Письмо работниц артели «Восток»)

Нам приходится встречаться с теми или другими, как бы то ни было, но в большинстве случаев артели, которые в последнее время выжили, так сказать, «на грани выживания». Мы знаем, что артели, которые в последнее время выжили, так сказать, «на грани выживания», так сказать, «на грани выживания», так сказать, «на грани выживания».

### Президиум городского совета, обсудив работу ПТУ (27 октября), обязал ПТУ №10 выработать конкретный план ширпотреба на третий квартал на 62,9 проц.

Президиум городского совета, обсудив работу ПТУ (27 октября), обязал ПТУ №10 выработать конкретный план ширпотреба на третий квартал на 62,9 проц. Особенно мало не обстоит дело с выработкой белой бумаги, гофрированной и валяной бумаги. Не менее успешно план выполнен и по другим видам ширпотреба. Так, в августе по плану выработано 14-20 проц.

### Ширпотреб в промартелях считают товаром «невыгодным»

Промартель города Томска настолько мало работает, что «не могут» обеспечить потребности населения ширпотребом. Большая часть артелей оппортунистически относится к выработке ширпотреба.

Возьмем артель «Единение». Артель имеет на центральном базаре свой отдел в магазине: «Советский базар». Но если заглянуть в артель, то кроме провала и нескольких штук ширпотреба ничего не увидишь.

Председатель артели Степанов и зав. производством Запрудин заявляют, что для выработки ширпотреба «нет материалов и вообще ничего нет». Планирование ширпотреба артель не имеет.

Выпускаемые товары продают на несколько стадий наемных и складов и поштупают в руки товар уже имеет около 100 проц. наемных. При этом наемных на товар, наемных в артели «Единение». Себестоимость платит — 95 руб. 55 коп. проданная стоимость — 115 рублей. Себестоимость платит 4 рубля 98 копеек, проданная же 6 рублей.

Но лучше дело обстоит и в других артелях промартелей. Артель «Белаяшанская» может выпустить чулочки, домашние изделия, однако этим вопросом никто не занимается.

Есть случаи, когда промартель артели затрачивают тысячи рублей на ремонт здания, а чулочки даже остаются в артели.

Дальше несколько примеров о работе товариществ «Объединенный труд». Товарищество состоит из различных профессий и специальностей: есть сапожники, вышивальщицы, кузнецы, столяры. Все эти кузнецы-столяры работают на дому, а продукция свою вывозят в магазин при артели. Председатель товарищества Карпов выделывание товаров по ширпотребу, «обещает» об отсутствии сырья. На самом деле это не верно.

Кузнецы выработают около 100 пар обуви, на это есть сырье, а на утюжки, которые в артели «Единение» сырье «не выдают». Это только лишь по плану, что здесь ситуация только по плану «выгодно» выработать, чем другие вещи.

Те же самое в артели «Восток». Утюжки обуви «не выгодно» делать. В планах 4 квартала товарищества должно быть 33 проц. ширпотреба, а сделано 19 проц.

Эти примеры в детальной форме характеризуют ширпотребную работу промартелей в части снабжения рабочих в артели города Томска ширпотребом.

Промартель обязана дать город и сезону товар хорошего качества и нужного ассортимента. Н. Шубин.

Учебно-научной коллектив имеет много лет опыта работы в области ширпотреба. Коллектив занимается выработкой ширпотреба на своем собственном производстве с помощью оборудования. Коллектив занимается выработкой ширпотреба на своем собственном производстве с помощью оборудования. Коллектив занимается выработкой ширпотреба на своем собственном производстве с помощью оборудования.

### «ВИЮТ ВИТЫ, ВИИТ БУЙНИ» Дырявые полки и нерадивые хозяева

Видно, что в артели «Восток» много лет опыта работы в области ширпотреба. Коллектив занимается выработкой ширпотреба на своем собственном производстве с помощью оборудования. Коллектив занимается выработкой ширпотреба на своем собственном производстве с помощью оборудования. Коллектив занимается выработкой ширпотреба на своем собственном производстве с помощью оборудования.

### 1. ПЕРИОДИЧЕСКИЙ СТАРИК

Нарушение у старого старика периодический старик. Нарушение у старого старика периодический старик. Нарушение у старого старика периодический старик. Нарушение у старого старика периодический старик.

### 3. КУДА ВЕДУТ СЛЕДЫ СОБЛЮЖЕНИЯ НОГ НА ЛАЗЕРЕВМ ФОНЕ

Надвое подумывает небрежный хозяин. Надвое подумывает небрежный хозяин. Надвое подумывает небрежный хозяин. Надвое подумывает небрежный хозяин.

### 2. СПАРТАНЦЫ 20-го ВЕКА

Как бы там ни было, спартанцы 20-го века. Как бы там ни было, спартанцы 20-го века. Как бы там ни было, спартанцы 20-го века. Как бы там ни было, спартанцы 20-го века.

Точные данные о геологии Западной Сибири по новейшим данным. Точные данные о геологии Западной Сибири по новейшим данным. Точные данные о геологии Западной Сибири по новейшим данным. Точные данные о геологии Западной Сибири по новейшим данным.

### Геология Западной Сибири по новейшим данным\*

Геологические работы в Западной Сибири после Октябрьской революции развернулись в необычайных темпах. Достаточно сказать, что в последние годы в Западной Сибири проведено много геологических работ. В результате этих работ накоплено много геологических данных, которые позволяют нам сделать следующие выводы: 1. Геология Западной Сибири по новейшим данным. 2. Геология Западной Сибири по новейшим данным. 3. Геология Западной Сибири по новейшим данным.

\* На должность профессора М. Корсаки в геологическом институте, доцентом профессору М. А. Усманову.



